

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 29.04.2024

Azi, data de mai sus, are loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 16.30, în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov, convocată prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr.68 din 23.04.2024.

La ședință iau parte un număr de 12 consilieri locali (absenti Vasile BRATU-motivat , Vasile DRUGĂU-nemotivat, Elena GOGU-nemotivat), primarul comunei Pârscov, domnul Daniel Mihai , secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile si dna contabil Bulumete Iulica .

În deschiderea ședinței, secretarul general al comunei Parscov , dl Marin Adrian Vasile, le aduce la cunoștință consilierilor locali prezenți faptul că ședința ordinară a fost convocată în temeiul prevăzut de lege, aceasta urmând să fie înregistrată audio-video și ulterior inscripționată pe un format CD, ce ulterior va fi atașat la dosarul ședinței Consiliului Local Pârscov.

După constatarea îndeplinirii condițiilor aferente evorumului ședinței, dl Marin Adrian Vasile , secretar general comuna Parscov , da cuvântul presedintelui de sedinta , consilier local Alexandru Burlacu .

Presedintele de sedinta , consilier local Alexandru Burlacu supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Pârscov, pus la dispoziția consilierilor locali în timp util, acesta fiind adoptat în unanimitate (12 voturi pentru) .

Presedintele de sedinta , consilier local Alexandru Burlacu , dă citire proiectul Ordinii de zi a ședinței ordinare, respectiv:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție „MODERNIZARE DRUMURI LOCALE ÎN COMUNA PÂRSCOV, JUDEȚUL BUZĂU”, în vederea finalizării investiției prin intermediul Programului Național de Dezvoltare Locală . Inițiator : Primar, Daniel Mihai*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici și a Devizului general pentru implementarea obiectivului de investiții “Asfaltare drumuri de interes local, comuna Pârscov, județul Buzău”. Inițiator : Primar , Daniel Mihai*
- 3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2024 . Inițiator : Primar , Daniel Mihai*
- 4. Alte probleme de interes local.*

Primarul comunei Pârscov , dl Daniel Mihai , solicita suplimentarea ordinii de zi cu materialele transmise deja in format electronic , respectiv :

- 1. Proiectul nr. 20 din 26.04.2024 pentru acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Pârscov în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” privind aprobarea*

condițiilor pentru acoperirea costurilor nete de gestionare a deșeurilor de ambalaje din deșeuri municipale, de către organizații care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului (OIREP),

2. Proiectul nr. 21 din 26.04.2024 pentru acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Pârscov în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” cu privire la contractele de delegare a gestiunii serviciului de salubritate

Proiectul Ordinii de zi , astfel cum a fost modificat și completat , este supus votului consilierilor locali prezenți, acesta fiind aprobat în unanimitate (12 voturi pentru) .

În continuare, președintele ședinței ordinare, domnul consilier Burlacu Alexandru, supune atenției consilierilor locali primul punct înscris pe Ordinea de zi, respectiv *1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție „MODERNIZARE DRUMURI LOCALE ÎN COMUNA PÂRSCOV, JUDEȚUL BUZĂU”, în vederea finalizării investiției prin intermediul Programului Național de Dezvoltare Locală. Inițiator : Primar, Daniel Mihai.*

Președinte ședință: Dacă aveți întrebări...

Consilier Popescu Ion: Când intră în derulare proiectul, dacă este aprobat?

Viceprimar Neagu Gheorghe: Țasta s-a terminat.

Primar Daniel Mihai: Țasta s-a terminat. Este vorba de recepție.

Consilier Popescu Ion: A, recepția la...?

Președinte ședință: Drumuri asfaltate în 2020. Și terminate acum. Întrebări? Spunem la vot?

Consilier Popescu Ion: S-a făcut vreo comisie de luare în folosință, de recepție, ceva?

Primar Daniel Mihai: Urmează să se facă.

Președintele ședinței: Cine este pentru?

Proiectul de hotărâre este supus votului consilierilor locali prezenți în sală, fiind aprobat în unanimitate (12 voturi pentru) .

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv: *Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici și a Devizului general pentru implementarea obiectivului de investiții “Asfaltare drumuri de interes local, comuna Pârscov, județul Buzău”. Inițiator: Primar , Daniel Mihai.*

Consilier Popescu Ion: E o asfaltare nouă?

Președinte ședință: Se dorește...

Consilier Popescu Ion: E o asfaltare nouă? Ția șapte km care rămăseseră de asfaltat?

Primar Mihai Daniel: Da, am primit și un...

Consilier Popescu Ion: Avem finanțare?

Primar Daniel Mihai: Pentru finanțare.

Președinte ședință: E documentația...

Primar Daniel Mihai: Sunt avizele scrise la Guvern, urmează să depunem actele, ca orice proiect, nu se dă finanțare înainte de...Dacă stăm așa...

Consilier local Sturzu Gheorghe: Doar nu le face acum, se fac în mandatul următor. Le aprobăm acum și se fac în mandatul următor.

Președinte ședință: Aici scrie clar, durata de implementare a proiectului, conform graficului de realizare, 60 de luni. Deci până în 2030, cam așa. Supunem la vot?

Proiectul de hotarare este supus votului consilierilor locali prezenți în sală, fiind aprobat în unanimitate (12 voturi pentru) .

În continuare se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv: *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2024. Inițiator: Primar, Daniel Mihai.*

Președinte ședință: Eu nu o să vă spun , că ați avut documentație, o s-o rog pe dna contabil să ne spună ce sumă se ia, de unde se ia și unde se duce.

Contabil Bulumete Iulica: Se ia suma de 16690 lei de la capitolul...și se duce la capitolul...pentru plata cotelor de 0.5% și 0,1% a inspecției în construcții. De asemenea pentru recepția drumurilor, modernizare drumuri locale.

Președinte ședință: Aveți pe ultima pagină...

Primar Mihai Daniel: Ca să putem face recepția trebuie să plătim la ISC.

Consilier Popescu Ion: Și ne dăunează cu ceva baniiăștia care îi luăm?

Primar Daniel Mihai: Nu.

Proiectul de hotarare este supus votului consilierilor locali prezenți în sală, fiind aprobat în unanimitate (12 voturi pentru) .

În continuarea ședinței se trece la următorul punct înscris pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Pârscov în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” privind aprobarea condițiilor pentru acoperirea costurilor nete de gestionare a deșeurilor de ambalaje din deșeuri municipale, de către organizatii care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului (OIREP)*

,Președinte ședință: Dacă ne puteți da câteva detalii...

Secretar general UAT Pârscov, Adrian Marin: Sigur, s-a primit de la Consiliului Județean Buzău, mai precis de la ADI “Eco Buzau 2009” adresa 34/19.04.2024 din conținutul căreia am luat la cunoștință că, contractorul a fost notificat cu privire la două modificări , precizate în proiectul de hotarare . Prin această hotărâre se dă un mandat domnului primar ca să opereze aceste modificări. Două sunt tehnice și una de reducere a tarifului .

În absența altor întrebări, proiectul este supus votului, el fiind aprobat cu unanimitate (12 voturi pentru).

Se trece la următorul proiect aflat pe Ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Pârscov în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” cu privire la contractele de delegare a gestiunii serviciului de salubritate Secretar general UAT Pârscov, Adrian Marin Și această este în strânsă legătură cu prima, de fapt a doua este cea prin care îl mandatăm pe domnul primar ca să modifice contractul de delegare .

În absența altor discuții, și acest proiect este supus votului consilierilor locali, fiind aprobat în unanimitate (12 voturi pentru).

Președinte ședință: Aceasta a fost ordinea de zi, dacă aveți alte probleme ...

Secretar general UAT Comuna Pârscov: sunt două adrese ale serviciului de apa

Președinte ședință, consilier Burlacu Alexandru: Într-una din adrese, din 24.04.2024, suntem informați că având în vedere cererile cetățenilor din satele Curcănești, Tocileni și Valea ... cu privire la racordarea la rețeaua de alimentare cu apă depuse la sediul Consiliului Local Pârscov, Serviciul de Apă, revenim cu solicitarea de a ne transmite documentația care atestă, conform legii, conformitatea privind extinderea rețelei de

alimentare cu apă în satele sus-menționate. Vă rog să tratați cu responsabilitate această adresă întrucât cererile cetățenilor nu suferă amânare. E din 24, deci de acum cinci zile.

Consilier Popescu Ion: S-a răspuns?

Președinte ședință: S-a dat vreun răspuns?

Consilier Popescu Ion: Adică să intre în legalitate, să putem să legăm.

Președinte ședință: Bun, asta înseamnă că avem un proiect acolo, avem avize, avem...

Viceprimar Neagu Gheorghe: Proiect ...

Președinte ședință: Sau măcar există documentația în vederea depunerii avizelor?

Viceprimar Neagu Gheorghe: Nu știu. Pentru...

Președinte ședință: Nu vă trebuie avize pentru rețeaua nouă?

Primar Daniel Mihai: E proiect vechi, nu e rețea nouă. Cum s-a făcut și până acum.

Președinte ședință: Dar s-a făcut...?

Consilier Popescu Ion: Nu, s-a făcut, dar acum sunt sate separate.

Primar Mihai Daniel: Deci acum vorbim despre apă. S-a depus la DSP pentru avize, tot confortul. Pentru apă. Iar Serviciul de Apă este obligat să facă un singur lucru: să facă bransamente.

Consilier Popescu Ion: Așa cum sunt acum?

Primar Mihai Daniel: Cum s-a făcut și până acum.

Consilier Popescu Ion: Răspundeți dvs pentru ...?

Primar Mihai Daniel: E rețeaua noastră...e rețeaua noastră, înțelegeți?

Președinte ședință: S-a făcut un proces verbal? S-a făcut un proces verbal de predare/primire?

Primar Mihai Daniel: Nu s-a vrut să se facă proces verbal de predare/primire. Când s-a cerut de la Curtea de Conturi să se ia rețeaua în primire, a refuzat.

Președinte ședință, consilier Burlacu Alexandru: De ce?

Consilier Popescu Ion: În audit scrie clar...

Primar Mihai Daniel: Așa...

Consilier Popescu Ion: În audit scrie, nu mi l-ați dat, am primit și eu pe surse, scrie clar că nu s-a îndeplinit condițiile legii pentru a lua în primire.

Primar Mihai Daniel: A, ce?

Consilier Popescu Ion: În audit, scrie acolo, că nu i-ați dat...

Primar Mihai Daniel: Hai să ne înțelegem. Deci în audit scrie că nu s-a întrunit și acum, în ultima adresă, cere Serviciului de Apă să lege rețeaua. Ce s-a întâmplat de atunci până acum?

Consilier Popescu Ion: Păi tocmai că ni s-a propus să intrăm în legalitate. Pentru că nu suntem în legalitate cu...

Primar Daniel Mihai: Adică cu ce?

Consilier local Simion Gheorghe: Cum a funcționat până acum?

Consilier Popescu Ion: În ilegalitate.

Consilier Simion Gheorghe: Și de când este treaba asta?

Consilier Popescu Ion: Cum?

Consilier local Simion Gheorghe: De când este treaba asta?

Consilier Popescu Ion: Un aviz s-a făcut în 2023 care n-a fost niciodată. Uitați-vă în raportul auditului să vedeți că până în 2023 nici nu a avut avizul acela Serviciul de Apă. A mers fără. Și eram răspunzători toți, din Consiliu, pentru toate...Cine se face răspunzător pentru...

Consilier local Simion Gheorghe: Noi toți.

Consilier Popescu Ion: Noi toți?

Consilier Simion Gheorghe: Noi, toți, Consiliul local.

Consilier Popescu Ion: Noi, pentru că am permis să funcționeze ilegal Serviciul de apă. Noi permitem și acum să funcționeze ilegal.

Consilier Simion Gheorghe : Și fără curent, și fără nimic. Doamna a venit aici..

Consilier Popescu Ion: Da.

Consilier Simion Gheorghe: Cum, necum, am luat în primire...

Consilier Popescu Ion: Nu se ia așa.

Consilier Simion Gheorghe: Dar ne trezim, după câți ani?

Consilier Popescu Ion: Și mergem în continuare așa?

Consilier Simion Gheorghe: Păi nu, dar de cât timp? Acum cât timp? Două săptămâni , trei săptămâni?

Consilier Popescu Ion: Păi, nu, dar trebuie pus la punct.

Consilier Simion Gheorghe : PĂi trebuie pus la punct. Dar până acum nu s-a făcut nimica.De ce?

Consilier Popescu Ion: Cine își asumă responsabilitatea?

Consilier Simion Gheorghe: Cine își asumă responsabilitatea? Noi ne asumăm responsabilitatea, nu?

Consilier Popescu Ion: Noi am știut că nu s-a semnat procesul verbal?

Consilier Simion Gheorghe : POftim?

Consilier Popescu Ion: Noi am știut că nu s-a semnat procesul verbal de luare în primire? De ce?

Consilier Simion Gheorghe : PĂi atunci ce cauți tu acolo? Cum stai tu acolo? Domnul Popescu, dumneata ai fost la serviciu. Ai avut...

Consilier Popescu Ion: Trebuia să iei în primire. Dacă nu s-a luat, nu i s-a dat, nu există proiect?

Consilier Simion Gheorghe : Mi s-a dat, îl iau în primire.

Consilier Popescu Ion: Trebuie să fim legali.

Consilier Simion Gheorghe : Păi suntem legali.

Consilier Popescu Ion: Nu suntem legali. Eu nu permit, eu nu mai merg în continuare...

Consilier Simion Gheorghe : Nici eu nu mai merg în continuare...

Consilier Popescu Ion: Dacă cineva își asumă că...

Consilier Simion Gheorghe : Da, domnule...

Consilier Popescu Ion: Dacă cineva își asumă că...

Consilier Simion Gheorghe : De după 9 iunie încolo, dacă cineva își asumă că...

Consilier Popescu Ion: Exact.

Consilier Simion Gheorghe : Noi degeaba vorbim acum.

Consilier Popescu Ion: Exact, nu are rost. Că acum...

Consilier Simion Gheorghe : Da, dar acum ce să mai...?

Consilier Popescu Ion: Dar acum să mergem dintr-o greșeală în altă greșeală?

Consilier Simion Gheorghe : Vin noii consilieri și atunci...

Consilier Popescu Ion: Exact, și își asumă pe următorii patru ani. Păi dar cum să legi acum când... Eu am citit pe audit și am văzut că până în 2023 nu a existat nici un aviz. Și foștii șefi care au venit pe aici nici nu au spus că nu au fost avize.

Consilier Simion Gheorghe : Da, dar putea să ne spună, domnule nu există avize...Haideți să facem ceva...

Consilier Popescu Ion: Am cerut auditul ăsta și nu s-a aprobat. Aflam de atunci, să citiți auditul să vedeți câte sunt acolo.

Președinte ședință: Ce a constatat acest audit?

Consilier Popescu Ion: Aia cu desființarea a fost un circ. Nici nu avea factură, avea chitanță. PĂi dacă din 2020 până în 2023 nu există o chitanță pentru branșament. Nu există așa ceva. Unde sunt banii? Cineva i-a băgat în buzunar. Eu vreau auditul și o să sesizez instanța. Pentru că banii ăia au intrat în buzunarul cuiva. În trei ani de zile nu există chitanțe.

Consilier Simion Gheorghe : De când este doamna la Apă?

Consilier Popescu Ion: De doi ani.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Din 2021.

Consilier Simion Gheorghe : Din 2021?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Păi și nu vă răspunde doamna unde sunt chitanțele din 2021?

Consilier Popescu Ion: Păi doamna nu are de unde să...

Viceprimar Neagu Gheorghe : PĂi unde sunt chitanțele...

Consilier Popescu Ion: Din 2020 până în 2021 sau când a venit dânsa...

Viceprimar Neagu Gheorghe : Pai dânsa a venit în 2021, primăvara.

Consilier Popescu Ion: Ei, până în 2021, nu există nici o chitanță. Doi ani de zile.

Consilier Simion Gheorghe : dar dânsa a luat în primire.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Da.

Consilier Simion Gheorghe : Dânsa a luat în primire. Cum se justifică?

Consilier Popescu Ion: Domnule viceprimar, cum ne permitem noi ca un angajat să nu se prezinte la locul de muncă?

Președinte ședință: Domnule Popescu, se pare că aveți răspunsul de la domnul viceprimar. Dânsul spune că nu a primit, nu știe.

Consilier Popescu Ion: Nu aveți o adresă...?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Este un proiect...

Președinte ședință: În proiectul acela, ce spune? Sunt probleme sau nu sunt probleme?

Consilier Popescu Ion: Nu, că nu sunt probleme. Serviciul de Apă nu are probleme. Nu scrie în nici un caz că serviciul merge pe minus, pe ...

Viceprimar Neagu Gheorghe : Deci e cu totul altceva.

Consilier Popescu Ion: Deci totul se va rezolva după 9 iunie. Lăsăm totul așa. Nu are rost.

Secretar general UAT Pârscov: În sensul celor discutate trebuie să fac precizarea că legislația e modificată în sensul că s-au trimis două adrese prin ANRSC-autoritatea nationala de reglementare a serviciilor publice , în sensul că până la 30 iunie inclusiv, noi, Consiliul Local , trebuie să luăm o decizie cu privire la continuarea activității în forma existentă sau în altă formă, respectiv societate.

Consilier Popescu Ion: Da, să-mi dați și mie, situația unde spune clar...

Secretar general UAT Comuna Pârscov: Până la 30 iunie, inclusiv, trebuie să facem asta. Știți că până la 31 decembrie trebuia să desființăm. Au dat o suspendare, între timp a apărut această prevedere, în funcție de situația existentă să se decidă.

Consilier Popescu Ion: După 9 iunie o să stabilească Consiliul care va fi.

Consilier Sturzu Gheorghe: Consiliul nou funcționează din august încolo.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Din august, septembrie...

Președinte ședință: Ați înțeles ce a vrut să spună domnul. Atunci, cine va fi...

Secretar general UAT Comuna Pârscov: Domnul Sturzu a zis ceva corect în sensul că decizia va fi tot a acestui Consiliu local .

Viceprimar Neagu Gheorghe : Tot a acestui consiliu.

Consilier Sturzu Gheorghe : Decizia se ia de noi. Tot de noi. Nu de Consiliul nou. Dacă nu înțelegeți...

Președinte ședință: Un ultim fapt aș vrea să îl aduc atenției dvs. Noi, ca și Consiliu Local, ar trebui să decidem cum se fac banii, unde se duc, să aprobăm, rectificăm. Revin la adresa din 12 martie 2024 prin care i-am cerut domnului primar să îmi pună la dispoziție în copie contractul firmei care a executat în piață renovarea. Nu am primit nici în ziua de astăzi. Faptul că e cumnatul dvs contează, domnul primar?

Primar Daniel Mihai: Nu are nici o treabă.

Președinte ședință: Nu are, nu? Sau că a primit banii...?

Primar Daniel Mihai: Ați auzit? Mai zi încă o dată! Cine este?

Președinte ședință: Cumnatul dvs!

Primar Mihai Daniel: Cumnatul meu, da? Pentru asta o să fii dat în judecată. N-a avut nici o treabă. Absolut nici o treabă. Deci, cumnatul meu, da? Ați auzit!

Președinte ședință: Bun, și încă ceva.

Primar Daniel Mihai: Asa.

Președinte ședință: Ați spus că ați primit banii cu dedicație de la Consiliul județean Buzau. Ați spus asta?

Primar Mihai Daniel: Cum adică cu dedicație? Banii vin legal, nu cu dedicație. Poate tu mergi cu dedicație la vreun chef. Banii vin pe capitole.

Președinte ședință: Nu, nu, nu. Așa se vorbește.

Primar Daniel Mihai: Așa se vorbește?

Consilier Popescu Ion: Dacă v-am tot cerut contractul de o lună de zile, domnule primar și nu mi-l dați.

Primar Daniel Mihai: O să vi-l dau.

Consilier Popescu Ion: Dați-l ca să nu mai... Atâta timp cât

Președinte ședință: Deci, toți am fost de acord cu orice, v-am aprobat orice, dar trebuie să știm și noi ce se întâmplă cu banii.

Primar Daniel Mihai: Da, ce nu ați avut?

Președinte ședință, Burlacu Alexandru: Unde am avut? Am cerut copii de la facturile de la întreținere iluminat. Nu ni le-ați dat. E atât de greu să ne dați niște copii după facturi?

Primar Mihai Daniel: Nu știu dacă e legal.

Președinte ședință: Uau! E legal domnule secretar să cer eu ca și consilier local o copie după o factură emisă de către o societate și plătită de către comuna Pârscov? E legal.

Primar Daniel Mihai: Da?

Președinte ședință , consilier Burlacu Alexandru : Stiu, dar v-am adus la cunoștință. Dacă mai vreți să mai primiți vreun răspuns negativ...

Având în vedere faptul că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Pârscov a fost epuizată, președintele de sedinta , consilier Burlacu Alexandru , declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte ședință,
Consilier Burlacu Alexandru**

**Secretar general,
Jr. Marin Adrian-Vasile**